Referéncia: Manual de Custos de Infra-Estrutura de Transportes -DNIT - Volume 1 - SICRO 3 - 2008
Custos levantandos por tabela SINAPI ou PESQUISA de pregos, utilizando-se das formas de calculo da tabela SICRO 3

Formulas utilizadas: =) reoia
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Tabela 5.7 - Custo horario de utilizacdo de equipamento
Equipamentos: CH = [(VA - R)/n.HTA] + [VA.K/n.HTA ]+ [CM.P.custo comb.] + @ . PS. 5M. ES

CH = custo horario

VA = valor aguisicdo

R = valor residual = coeficiente residual x VA
n = vida dtil em anos

HTA= horas trabalhadas por ano

Q = guantidade de operadores

K = coeficiente de manutencao

CM = coeficiente de materiais

P = poténcia

PS = padrao salarial

SM = saldrio minimo hora

ES = fator de encargos sociais (2,263)
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